



SON - zákon o nájmech	str. 2
Úvěry z fondu bydlení	str. 3
O byty byl zájem	str. 3
Ocenili práci s dětmi	str. 3
Blahopřejeme jubilantům	str. 4
Kulturní pozvánky	str. 5

Nejrychlejší byla Lucinka

Každoročně vítá starosta Otakar Veřovský novorozence, které se narodilo jako první občan obvodu v roce. Letos to byla Lucie Turková, která se mamince Radmile narodila na Nový rok ve 2 hodiny. V jiných letech by to stačilo i na celoměstské prvenství, letos byl i větší nedočkavec, a tak je „pouze“ prvním občánkem roku 2007 v obvodu Ostrava-Jih.

V úterý 9. ledna navštívil rodinu Turkovu na Výškovické ulici starosta Otakar Veřovský s pracovníci úřadu Šárkou Zubkovou. Přivítali je tatínek Petr, maminka Radmila a šestiletý bratříček Pěta, malá spokojeně spala. Starosta šťastným rodičům popřál a předal mamince kyticí a zlatý řetízek, dárek pro Lucinku. Prohlédl si spící hlavní hrdinku a rodičům také pochválil krásně zrekonstruovaný byt v panelovém domě. Samozřejmě se také zajímal, jestli předem věděli, co se jim narodí.

„Hned jsme chtěli vědět, co to bude, protože první byl kluk, tak jsme chtěli páreček. O to radostnější

bylo očekávání. Sice byla chvíle nejistoty těsně před porodem, jestli to opravdu bude holka, ale vyšlo to a gynekolog se nemýlil.“

Byl termín na 1. ledna?

„Ne, manželka asi o pět dnů přenášela.“

Šestiletý rozdíl byl plánovaný?

„Ano, chtěli jsme, až půjde kluk do první třídy, aby byla manželka na mateřské.“

Turkovi jeli na Silvestra ke známým oslavovat. Od nich v devět hodin večer jeli dát kluka k rodičům a pak do porodnice. Je vidět, že Lucinka už byla netrpělivá. Prababička, která to objevila v Jižních listech, jim



řekla o uveřejnění výzvě na prvního občánka obvodu, tak zavolali a ohlásili se. Lucinka se mezitím spokojeně uvelebila v mamčině náručí, a tak hosty zajímalo, zda je pořádná. „V noci pláče, ve dne je hodná. Taký před narozením víc kovala

v noci, takže z ní bude asi nějaký noční živel.“

Přejeme hodně zdraví a úspěchů v životě nejen Lucince Turkové, ale všem dětem z obvodu, které se narodily nebo narodí v roce 2007.

(hu, foto archiv)

Účelové dotace a granty

Statutární město Ostrava, Městský obvod Ostrava - Jih, vyhlásil výběrové řízení pro poskytování veřejné finanční podpory - účelových dotací v oblasti školství, kultury, sportu, sociální péče a volného času dětí a mládeže pro rok 2007. Do výběrového řízení se mohou přihlásit občanská sdružení, humanitární organizace a jiné právnické nebo fyzické osoby působící na území obvodu Ostrava-Jih v oblasti školství, kultury, sportu, sociální péče a volného času dětí a mládeže. Zásady a formuláře najdete na internetových stránkách www.ovajih.cz nebo si je můžete osobně vyzvednout:

- pro oblast školství, kultury, sportu a volného času dětí a mládeže v kanceláři č. 110, budova B, 1. patro ÚMOB Ostrava - Jih,
 - pro oblast sociální péče v kanceláři č. 103 nebo kancelář č. 131, budova C, přizemí ÚMOB Ostrava - Jih.
- Termín odevzdání žádostí je do 31. ledna 2007. (hu)



Starosta Otakar Veřovský zve občany na zasedání Zastupitelstva městského obvodu Ostrava-Jih, které se uskuteční ve čtvrtek 22. února 2007 od 9.00 hodin v KD K-TRIO na ul. Dr. Martíňka v Hrabůvce. Foto: archiv

Rozpočet na rok 2007

Zastupitelé městského obvodu Ostrava - Jih schválili v prosinci loňského roku rozpočet obvodu na rok 2007. Úhrnná bilance příjmů a výdajů je vyjádřena následovně:

- příjmy celkem 716.081 tis. Kč
- financování - 38.346 tis. Kč
- zdroje celkem 677.735 tis. Kč
- výdaje celkem 677.735 tis. Kč
- z toho - běžné 533.495 tis. Kč
- kapitálové 144.240 tis. Kč.

Bilance zdrojů a výdajů je vyrovnaná. Rozdíl mezi příjmy a výdaji vyplývá ze splatnosti přijatých půjčených prostředků v minulých letech, které byly použity na opravy a rekonstrukce domovního a bytového fondu. V rámci běžných výdajů budou financovány úkoly městského obvodu v jednotlivých oblastech. Tak např. pro oblast školství počítáme s částkou 104.520 tis. Kč, pro oblast kultury a volnočasových aktivit s objemem 21.124 tis. Kč,

na zlepšení vzhledu obvodu s 77.575 tis. Kč, do bytového hospodářství vložíme 156.579 tis. Kč, do nebytového hospodářství 12.196 tis. Kč.

V rozpočtu kapitálových výdajů financovaných z prostředků městského obvodu se počítá zejména s rekonstrukcí domovního a bytového fondu v celkovém objemu 98.620 tis. Kč, dále s dokončením rozestavěné akce „Rekonstrukce šaten a spojovacího koridoru a zateplení pavilonu TV ZŠ Klegova“. Z rozpočtu města Ostravy byl obvodu poskytnut transfer ve výši 100.100 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou použity na rekonstrukci místních komunikací a chodníků, rekonstrukci panelových domů typu G 57, dále se bude pokračovat v rekonstrukci Jubilejní kolonie a pro zlepšení rekreačního využití občanů obvodu dojde k dalšímu rozšiřování vodního areálu Ostrava-Jih. (aro)

Z usnesení Rady a Zastupitelstva MO Ostrava-Jih

Rada MO Ostrava-Jihna 5. schůzi 14. 12. 2006

Mimo jiné:

- souhlasila s návrhem rozpočtu m. o. Ostrava-Jih na rok 2007,
- rozhodla zaslat výzvu na veřejnou zakázku „Uzavření pavlačí Fr. Formana 28, 30“,
- rozhodla na základě zprávy hodnotící komise na zakázku „Provozování Sportovního centra Dubina“ o uzavření smlouvy s firmou ECM Facility, a. s.,
- rozhodla na základě zprávy hodnotící komise na zakázku „Zajištění vybraných činností při vydávání obvodního zpravodaje Jižní listy“ o uzavření smlouvy s firmou Strategic Consulting, s. r. o.

Rada MO Ostrava-Jih na 6. schůzi 22. 12. 2006

Mimo jiné:

- rozhodla pronajmout nebytové prostory v budově G-Centra na ulici Čujkovova v Ostravě-Zábřehu:

- 1) prodejny o výměře 25 m² paní I. K., bytem Ostrava - Zábřeh, za účelem pronájmu jako květinová a dárková síň,
- 2) prodejny o výměře 19 m² panu Z. K. za účelem pronájmu jako prodejna tabáku a smíšeného zboží,
- 3) provozovny cukrárny o výměře 111 m² panu P. H. za účelem zřízení cukrárny a občerstvení, včetně sezónního venkovního posezení,
- 4) provozovny o výměře 130 m² společnosti Cajimani s.r.o za účelem zřízení Dobré čajovny.

Rada MO Ostrava-Jih na 7. schůzi 4. 1. 2007

Mimo jiné:

- rozhodla o pronájmech bytů v domech zvláštního určení - Domě s pečovatelskou službou na ulici Odborářské v Ostravě-Hrabůvce a ulici Horymírově v Ostravě-Zábřehu,
- vzala na vědomí informaci o instalaci nové autobusové zastávky na

ul. Výškovická - konečná v první polovině roku 2007.

- vzala na vědomí informaci o odstavení autobusové zastávky na ul. Výškovická - konečná,
- rozhodla o neupotřebitelnosti autobusové zastávky na ul. Výškovická - konečná,

Zastupitelstvo MO Ostrava-Jih na 2. schůzi 21. 12. 2006

Mimo jiné:

- schválilo rozpočet m. o. Ostrava-Jih na rok 2007,
- vzalo na vědomí vývoj hospodaření městského obvodu Ostrava-Jih za leden - září 2006,
- zřídilo v souladu s § 84 odst. 2 písm. m) zák. č. 128/2000 Sb. o obcích, výbory Zastupitelstva městského obvodu Ostrava-Jih s účinností od 21. 12. 2006 takto:
 - a) finanční výbor - předseda: Oldřich Lindovský,
 - b) kontrolní výbor - předseda: Leo Luzar,
 - c) výbor pro rozvoj a integraci - předseda: Jiří Mazur.

SLAVNOSTNÍ OHŇOSTROJ



Stejně jako v jiných městech, i v městském obvodu Ostrava-Jih se rozhodlo vedení přivítat nový rok ohňostrojem. V pondělí 1. ledna 2007 se u kruhového objezdu v Hrabůvce sešly tisíce občanů, aby sledovaly krásnou světelnou a hudební show. Její cena byla 98 tisíc korun. Podobně jako Slavnosti obvodu a Vinobraní je to příležitost pro občany setkat se a uvědomit si sounáležitost s místem, ve kterém žijí. Věříme, že novoroční ohňostroj se stane další pěknou tradicí v obvodu. Foto: archiv

ZŠ Provaznická pokračuje s ekologií

Vážení čtenáři a příznivci ekologie, chtěli bychom Vás touto cestou informovat o několika novinkách z naší školy ZŠ Provaznické v Ostravě-Hrabůvce. Podrobné informace o dění u nás, aktualitách, projektech a nových nápadech si můžete prohlédnout na našich nových stránkách www.zsprovaznicka.cz. Jsme rovněž nově držitelem titulu Mezinárodní ekoškola a na dva roky zapůjčený titul se snažíme i letos obhájit. Součástí Školního ekokodexu jsou tak samozřejmě úkoly jako šetření energií, vodou, třídění odpadů i starost o rostliny a příjemné prostředí na naší škole. Tyto myšlenky nejsou pro nás pouhou frází, ale formou soutěží, bodování tříd, hlášení a nástěnek, jsme do nich zapojeni všichni na škole a žáci se už stali rádci v mnoha ohledech i ve svých rodinách. Věříme, že děti přijdou v budoucnu se spoustou dalších nápadů, jak si to na tom světě zpříjemnit.

Renata Telingerová

ZŠ Srbská na Ledňáčku

Tradice pokračuje – jako každý rok tak i 9. prosince 2006 uspořádala Rada rodičů při ZŠ Srbská z Výškovic zábavné odpoledne MIKULÁŠ NA LEDĚ aneb BRUSLENÍ S ČERTEM na Ledňáčku.



Přibližně stovka dětí naší školy si přišla zabruslit a na ledové ploše si zasoutěžit o sladkosti, které jim rozdával opravdový Mikuláš se svými pomocníky. Kromě sladkostí byl pro děti připraven teplý čaj a jak jinak, čertovský a mikulášský perník. Všechny děti se náramně snažily získat v různých soutěžích co nejvíce sladkostí, protože je všeobecně známo, že Mikuláš a anděl mají bezedné kapsy.

Veškeré soutěžení bedlivě hlídali čert a každou nepravost chtěl okamžitě potrestat odnesením hříšníka do pekla. Nebýt anděla, dopadlo by to s těmi nejoblíbenějšími pekelně. Už se těšíme na příští rok a nové bruslení s touto povedenou trojicí. Tato akce je příjemným navozením vánoční pohody nejen pro naše žáky, ale i rodiče.

Přejeme si jen, aby tato krásná tradice naší školy pokračovala i na ploše nového zimního stadionu.

Jiří Štěpánek, foto archiv

MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE

Fyzické napadání žáků taneční školy

V minulých dnech se na Městskou policii Ostrava obrátilo vedení taneční školy v Ostravě – Hrabůvce s žádostí o pomoc v souvislosti s opakujícími se fyzickými útoky na žáky taneční školy při příchodech na tréninky či odchodech po jejich skončení, spojenými s pokusy o odcizení jejich věcí (mobilní telefony, části oblečení, jídlo apod.). Ve všech případech se napadených dětí zastali kolemjdoucí a žádný případ tak naštěstí neskončil ublížením na zdraví. Pachatelé útoků jsou skupinky mladistvých. Na základě této žádosti byl v okolí sídla taneční školy posílen výkon služby četnějšími hlídkami strážníků a byl vyrozuměn rovněž místní strážník-okrskář. Jako pachatelky několika takovýchto útoků byly napadenými dětmi udány dvě dívky a byl znám jejich poměrně věrný popis. Na základě těchto údajů a místní znalosti strážník-okrskář vytipoval dívky (14 a 17 let), o které by se mohlo jednat. Několik

napadených dětí v těchto případech poznalo pachatelky napadení. O zjištění strážníka-okrskáře byla vyrozuměna Policie ČR a také sociální odbor úřadu městského obvodu Ostrava-Jih. Posílený výkon služby v okolí taneční školy bude pokračovat i nadále.

Domácí násilí

Dne 21. 12. 2006 byla hlídka MP na základě oznámení na tísňovou linku vyslána na ul. B. Četny v Ostravě-Bělském Lese k fyzickému napadení v bytě. Dle oznamovatele se z bytu ozývalo volání o pomoc. Strážníci na místě zjistili, že došlo ke konfliktu mezi druhem (33 let) a družkou (29 let), kdy žena byla fyzicky napadena druhem úderem do obličeje, čímž došlo k drobnému poranění. Celemu konfliktu byly přítomny rovněž 3 malé děti (2, 7 a 9 let). Jelikož byl muž značně agresivní a taky zjevně pod vlivem alkoholických nebo jiných návykových látek, byla na místo přivolána Policie ČR, která si celou událost převzala k dalšímu šetření. (mb)

Děti hrají divadlo

Novoročním pásmem básní a písniček potěšily děti ze Základní školy Ostrava-Bělský Les seniory 9. ledna v domě kultury Akord v Zábřehu. Představení mělo úspěch a spokojené publikum si s dětmi i zazpívalo.

Vystupující žáci chodí do školního dramatického kroužku, který už pátý rok vede učitelka Stanislava Ritzová. Ta v souboru působí jako spoluautorka textů a režisér.

„Nastudovat s dětmi hru je velmi pracné. Protože se scházíme jen jednou týdně, zabere nám zkoušení jednoho kusu celý školní rok,“ uvedla.

V repertoáru souboru, který se skládá z žáků 5., 7. a 8. ročníku, jsou hlavně parodie pohádek a pověstí. Děti slavily v minulých letech úspěch například s pohádkou Princové jsou na draka a představením Staré pověsti české. Malí herci přitom zvládají nejen texty svých rolí, ale také tančí a zpívají, přičemž choreografii si vymýšlejí sami. Na příprave představení se podílejí i děti

navštěvující školní družinu – malují kulisy. K nejpovedenějším z jejich děl patří opony, prostěradla, na která děti namalovaly zámek, les či horu Říp. Hudbu zajišťuje učitelka Eliška Šmehlíková, která herce doprovází na klavír.

Premiéra nové hry se vždy odehrává ve škole, pak následuje několik školních repríz a poté soubor hraje pro seniory v domovech důchodců na Čujkovově a Petruškově ulici nebo pro postižené děti ve speciálních školách.

V současné době děti zkouší pohádku Alibaba a čtyřicet muzikantů, představení by mělo být připraveno v červnu.

„Divadlo děti baví. Důkazem je to, že když jsem chtěla po odchodu svých šveců na druhý stupeň činnost kroužku ukončit, samy děti mě přemluvily, abychom pokračovali. Kdo ví, snad se někdo z nich jednou stane opravdovým hercem,“ přemýšlí Stanislava Ritzová. (hu)

KRÁTCE

■ Za chladného počasí se 28. prosince 2006 uskutečnil v Bělském Lese 26. ročník orientačního běhu „Kufrování v Ostravě“ a současně 16. ročník Lesního běhu Bělským Lese. Ostrava je jediným místem v republice, kde se nepřerušila tradice kufrování. Závodu, který startoval v novém vodním areálu, se zúčastnilo téměř 150 závodníků v několika kategoriích. (hud)

■ TOM Čmoudík uspořádal 16. prosince „Vánoční orienták v Bělském Lese“. Startovalo 10 družstev mladších a 2 starších žáků. Čekal na ně běh lesem a 12 různých soutěží, v nichž museli prokázat své znalosti, postřeh či zručnost. Celkem soutěžilo téměř 80 dětí. (hud)

■ Moderní pomůckou, která doplňuje a zpestřuje využívání interaktivní tabule, je hlasovací zařízení TurningPoint, kterým může každý žák snadno a rychle odpovědět na testové otázky a vyučující následně zjistí, zda žáci učivo pochopili. Na základní škole Horymírova máme tuto novinku jako první v městě Ostravě. Prostředky na její pořízení škola získala v rámci podaného projektu SIPVZ. Učitelé školy zpracovali soubory testů k jednotlivým předmětům a žákům se tato nová pomůcka velmi líbí. (šmi)

Jak pojmenovat dechovku

Určitě už většina z vás někdy slyšela o dechovém orchestru středního odborného učiliště v Hrabůvce. Za svou činnost získali jeho muzikanti jedno ocenění. Učiliště změnilo název a změnit by ho měl i orchestr. Orchestr je samostatným sdružením a vazby na školu už nejsou takové jako kdysi. Spíše než orchestrem školy by měla dechovka být orchestrem největšího ostravského obvodu. Ale jaký zvolit název? Proto se vedení orchestru obrací s prosbou na občany obvodu. Pomozte nám najít nový název pro dechovku, aby vyjadřoval, že je z tohoto obvodu. Své návrhy můžete posílat na adresu: Jižní listy, Horní 3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka, nebo na e-mailovou adresu: jizni.listy@ovajih.cz. (tr)

SON – nový zákon o nájmech

Od 1. ledna 2007 vstoupil v účinnost zákon o úpravě nájemného. Řadě nájemníků se nájemné skutečně navýší. Jako každý zákon, tak i tento má různá úskalí, na která Sdružení nájemníků (SON) reaguje a také upozorňuje. Vybíráme ty nejaktuálnější.

Základním problémem je to, že v zákoně není stanoven žádný termín, od kdy má nájemce platit zvýšené nájemné. Aby ho platil, musí majitel nemovitosti splnit základní podmínku, a to tři měsíce před tím, než zvýšenou platbu požaduje, napsat nájemníkovi písemné oznámení o zvýšení nájemného, které musí být stanoveno prokazatelným způsobem. Zároveň s tím musí oznámení obsahovat i poučení, jakým způsobem se má nájemce právo bránit proti případným chybám nebo špatným rozhodnutím v tomto oznámení.

Konkrétně to znamená, že pokud majitel pošle oznámení v prosinci 2006, nájemce není samozřejmě povinen zvýšené nájemné platit už od 1. ledna 2007, ale teprve od 1. dubna 2007. Dalším ustanovením je to, že neplatí zpětně. To znamená, že zapomeneli-li majitel zvýšení nájemného nájemníkovi poslat, a zjistí to např. až v dubnu 2007, nemůže po něm požadovat zpětné doplacení nájemného k 1. lednu 2007.

Nájemců se ale týká velmi důležitá věc. Majitel může v oznámení nájemci učinit chyby ve výpočtech nájemného. A v případě, že se nájemník poradí v poradně SON a upozorní majitele na konkrétní chyby v oznámení, neměl by vzniknout situace podceňovat, protože mnozí majitelé mohou pasivně a v klidu vyčkávat, až oznámení vstoupí po třech měsících v platnost. Právě v této době je nájemce, podle zákona, nucen podat žalobu k soudu na neplatnost oznámení o zvýšení nájemného. Pokud tak neučiní, potom mu nezbyvá než vyšší nájem, požadovaný majitelem, platit. Zákonem zvýšení se týká pouze čistého nájemného za byt, netýká se nájemného za vybavení bytu a nemá také žádnou souvislost s cenou služeb, spojených s bydlením. Rozhodující jsou čtyři položky.

1) v jaké městské části je byt umístěn, v různých lokalitách je cena za byt rozdílná

- 2) v jaké výšce bylo dosud nájemné placeno
- 3) jak je onen byt vybaven – kategorizace bytu
- 4) jak velká je plocha bytu

V současné době je započtená plocha bytu tvořena celkem plochou místností včetně výklenků, chodeb, sociálního zařízení. Balkony lodžie, terasy polovinou.

Velmi důležité je i to, že současně se zákonem o zvyšování nájemného byl přijat i zákon č. 111/2006 Sb., který určuje nárokovou dávku na bydlení. V případě, že by celkové náklady na bydlení překročily 30 %, v Praze pak 35 % příjmu dané rodiny, mají nájemci nárok na sociální podporu. Upozorňujeme zároveň, že nárok na státní sociální příspěvek mají podle zákona nejen nájemníci, ale i družstevníci a vlastníci bytových jednotek. Prostě všichni, kteří mají nebo budou mít problémy s náklady na bydlení. Ti všichni mohou požádat o sociální dávky.

Závěrem vás zveme do naší poradny SON, která se koná v únoru druhý čtvrtek 8. 2. od 16.00 hod. v KD Odra ve Výškovicích. Rádi poradíme a pomůžeme řešit vaše problémy s bydlením.

Břetislav Spurný

Vánoční výstava „Dnes v Betlémě“

Pod tímto názvem byla na ZŠ U Haldy 66 v Ostravě-Hrabůvce uspořádána výstava prací žáků I. a II. stupně. V hodinách pracovního vyučování, výtvarné výchovy, v keramickém kroužku i ve školní družině děti vyráběly Betlémě z papíru, skla, dřeva, perníku, kamene, keramiky a dalších netradičních materiálů. Z celkového počtu 33 betlémů vybrali organizátoři „Výstavy betlémů dětí a mládeže“ s mezinárodní účastí Orel jednota

Slavkov a Slezská a Severomoravská pobočka Českého sdružení přátel betlémů ve Slavkově pět nejzajímavějších prací. Ostatních 27 betlémů bylo vystaveno ve vestibulu školy. Zde také každého návštěvníka upoutaly i další výrobky s vánoční tematikou – přání, pečivo, výšivky, figurky z přírodních materiálů a adventní věnce. Dětem se podařilo svými pracemi vytvořit kouzelnou vánoční atmosféru.

Růžena Vančurová, Helena Čechová



Obvod ocenil práci s dětmi

Tradičně v předvánočním čase pozvalo vedení MO Ostrava-Jih několik občanů, kteří se ve volném čase věnují dětem a mládeži, aby jim poděkovalo za jejich práci.

V obřadní síni je přivítal místostarosta Karel Sibinský spolu s místostarostou Jiřím Volochem, vedoucí odboru školství a kultury Evou Milnerovou, předsedou komise pro bez-

pečnost, kriminalitu a volnočasové aktivity Petrem Opletalem a koordinátorkou prevence kriminality Sylvou Sládečkovou.



Místostarosta Sibinský blahopřeje Haně Kovalančíkové. Foto: archiv

pečnost, kriminalitu a volnočasové aktivity Petrem Opletalem a koordinátorkou prevence kriminality Sylvou Sládečkovou.

V krátkém kulturním programu vystoupily mažoretky TK Andria, tanečníci disco dance z TK Akcent a zazpívat Tensing Ostrava-Jih. Pak představitelé obvodu ocenili následující občany:

Lenka Červená pracuje již 10 let jako externí pracovník Střediska volného času Ostrava-Zábřeh, Gurtěvova 8. Věnuje se převážně práci s malými dětmi od 2 do 6 let a jejich rodičům. Byla iniciátorem vzniku kroužků pro předškolní děti. Zúčastňuje se akcí střediska volného času, pracuje na víkendových aktivitách, působí jako vedoucí či hlavní vedoucí na táborech pro rodiče s dětmi.

Ilona a Vratislav Jaglovi již dlouhá léta vedou turistický oddíl

mládeže Průzkumník. Oddíl se věnuje turistické činnosti, vyjíždí na víkendové výpravy, letní stanové tábory i na zahraniční expedice. Za léta vedení oddílu se manželé Jaglovi věno-

vali stovkám dětí, vlastním příkladem jim předali dobré návyky v trávení volného času v přírodě a při aktivní turistice.

Renáta Hloušková je trenérkou mažoretkového sportu a zakladatelkou Tanečního klubu Andria, který vyvíjí svou činnost již více než 15 let a zabývá se především dětským a juniorským tanečním sportem. Klub v současné době trénuje v prostorách ZŠ Kosmonautů 15 a věnuje se především dětem ve věku do 12 let. Dívky se zúčastňují mnoha soutěží, přehlídek a vystoupení, festivalů a zájezdů a víkendových aktivit. Reprezentují na akcích pro Město Ostravu i po celé ČR a také v zahraničí.

Yvona Lišková stála u zrodu koncepce rozšířené výuky hudební výchovy na ZŠ Krestova. Z prvních žáků vytvořila pěvecký sbor, který později nazvala Mendíci. Od doby

svého vzniku se sbor vypracoval na jeden z nejlepších dětských pěveckých sborů v Ostravě, který reprezentuje město na koncertech, festivalech a sborových zájezdech v ČR i v zahraničí.

Josef Trnka je svým povoláním středoškolský profesor, byl zástupcem ředitele Sportovního gymnázia v Ostravě-Zábřehu. V roce 1999 spoluzakládal občanské sdružení Basketbalový klub Snakes Ostrava a v tomto klubu se dodnes věnuje přípravkám a kategoriím mladších a starších minižáků. Jako trenér tyto děti dovedl k 6 titulům mistra ČR.

Hana Kovalančíková se věnuje trenérské činnosti dětí již více než 10 let. Je choreografkou a trenérkou tanečních formací, malých skupin, duet i jednotlivých tanečnic ve stylu disco dance. V tanečním klubu Akcent se každoročně věnuje téměř 400 dívkám a chlapcům ve věku od 6 do 25 let. V roce 2006 byla její práce oceněna titulem Choreograf roku 2005.

Andy Gibson pochází ze skotského Edinburghu. Vystudoval matematiku v Cambridgi, poté odjel do ČR. Aktivně se zapojil do tensingového hnutí – je spoluzakladatelem, dobrovolníkem a hlavním vedoucím Tensingu Jih, rock-gospelového sboru mládeže. Andy Gibson má výjimečný zájem o život mladých lidí, je velmi trpělivý a klidný. Především díky těmto jeho vlastnostem oslovil Tensing Jih od roku 2004 více než 100 pravidelných účastníků zkoušek a několik tisíc návštěvníků koncertů.

Štefan Greš a Ing. Mojmír Nováček byli hlavními pořadateli a organizátory Celostátní vzájemné výměny zkušeností pořádané v Hrabůvce. Akce se konala v termínu 16. – 19. listopadu 2006 a byla výborně organizována a připravena, pro všech 1500 účastníků byl vytvořen bohatý vzdělávací program i kvalitní zázemí. Akce vzorně reprezentovala nejen vlastní domovské organizace, ale také město konání – městský obvod Ostrava-Jih a statutární město Ostrava.

Sylva Sládečková

O byty je velký zájem

V závěru roku se na radnici konala dražba domů a bytů z majetku města. Nabízeno bylo šest bytů a čtyři obytné domy. Zájem vydražitelů byl velký, o každou draženou jednotku se ucházelo několik zájemců a vydražené částky dosáhly hodnot, které organizátory dražby překvapily. Například: byt 0+1 v Zábřehu se z vyvolávací ceny 140 tisíc vyšplhal až na 460 tisíc. Byt 2+1 z částky 210 tisíc na 740 tisíc a byt 3+1 v Zábřehu na ul. Závoň, který měl vyvolávací cenu 280 tisíc, získal vydražitel za 950 tisíc korun, což je více než trojnásobek vyvolávací ceny. Také obytné domy byly vydraženy za částky, které dvakrát a více překračovaly vyvolávací ceny. Je vidět, že o byty a bytové domy je stále velký zájem. (hud)

Poděkování žákům

Dne 20.12.2006 se konalo předvánoční vystoupení žáků Základní školy Alberta Kučery, Ostrava-Hrabůvka v Domově důchodců v Porubě. Pod vedením zkušených pedagogů zazněly nejen vánoční písně za doprovodu zobcových fléten. Zpestřením na závěr byla ukázka aerobního cvičení žáků 1. stupně. Akce se setkala s velkým ohlasem a byla milým zpříjemněním předvánočního období.

Radek Baran, ředitel DD

Návrat knihovny v Hrabůvce

Tak jsme se přece jen dočkali! Do lokality v Jubilejní kolonii v Ostravě-Hrabůvce se vrací po více než dvou letech jedna z poboček Knihovny města Ostravy, která od roku 1965 do roku 2004 sídlila v oblouku na Velfíkově ulici. Jejím novým působištěm se od prosince 2006 stává přízemní budova na Závodní ulici 47, které ÚMOB Ostrava Jih zrekonstruoval pro její potřeby. Knihovna je moderně vybavena počítačovou technikou, kamerovým systémem, plošinou pro přístup vozíčkářům.

Od 28. 12. 2006 je otevřena pro čtenáře a kromě půjčování knih a časo-

pisů nabízí i prezenční půjčování her, multimediální PC, kopírování z fondu knihovny, besedy a KL pro ZŠ, výtvarné dílny, soutěže pro děti, veřejný internet zdarma. Navštívit nás můžete v pondělí a ve čtvrtek od 12.00 do 18.00 a v úterý a v pátek od 9.00 do 15.00 hodin.

Do nového roku bych chtěla popřát všem čtenářům hlavně hodně zdraví, radosti a mnoho hezkých chvil nad knihami, které si u nás půjčíte.

Těšíme se na Vás a budeme se snažit, aby dobrý duch knihovny z Velfíkovy ulice přebýval i v novém objektu na ulici Závodní. Marie Kosková



Budova na Závodní ulici v Hrabůvce, v níž je umístěna pobočka knihovny.

Foto: archiv

Úvěry z Fondu rozvoje bydlení

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBVOD OSTRAVA-JIH

v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) a OZV č.3/1999 o účelovém fondu oprav a modernizací bytových a rodinných domů a bytů a o poskytování úvěrů z tohoto fondu na území města Ostravy – městského obvodu Ostrava-Jih, ve znění OZV č. 9/2000 vyhláší

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na poskytnutí úvěrů z účelového fondu oprav a modernizací bytových a rodinných domů a bytů pod názvem „Fond rozvoje bydlení“ na území statutárního města Ostravy – městského obvodu Ostrava-Jih.

I. Uchazeči o poskytování úvěru

Úvěr z fondu mohou získat pouze fyzické nebo právnické osoby, které jsou vlastníky bytových a rodinných domů nebo bytů na území městského obvodu za podmínek stanovených v OZV č.3/1999 o účelovém fondu oprav a modernizací bytových a rodinných domů a bytů a o poskytování úvěrů z tohoto fondu na území města Ostravy – městského obvodu Ostrava-Jih, ve znění OZV č. 9/2000. Tuto vyhlášku vydalo Zastupitelstvo městského obvodu Ostrava-Jih svým usnesením č. 638/14 ze dne 2. 11. 2000.

Je-li obytný dům nebo byt, na jehož modernizaci se úvěr žádá ve spoluvlastnictví, musí být žadatelem všichni spoluvlastníci. Podpisy na zmocnění k zastupování ostatních spoluvlastníků musí být úředně ověřeny.

Podmínkou pro zařazení do výběrového řízení je, že na daných nemovitostech neváže zástavní právo.

II. Použití fondu, lhůta splatnosti, úrok a horní hranice úvěru

Z fondu se poskytují tyto uvedené účelově vázané úvěry:

účel použití	lhůta splatnosti	roční úrok	maximální výše úvěru
- rekonstrukce bytů v rámci montáží domovních předávacích stanic	let	6%	30.000 Kč/b.j.
- zřízení plynového (elektr.) etážového topení	8 let	6%	30.000 Kč/b.j.
- zateplení obvodového pláště včetně fasády	5 let	5%	600 Kč/m ²
- obnova fasádní omítky včetně oplechování	4 roky	5%	400 Kč/m ²
- obnova střešní krytiny včetně zateplení	4 roky	5%	600 Kč/m ²
- oprava balkonu a lodžie do 3,5 m	5 let	5%	15.000 Kč/ks
- oprava balkonu a lodžie nad 3,5 m	5 let	5%	30.000 Kč/ks
- dodatečná izolace domů proti zemní vlhkosti	4 roky	5%	1.000 Kč/m ²
- výměna rozvodů vodoinstalace + odpady	3 roky	6%	7.000 Kč/b.j.
- výměna rozvodů plynoinstalace	3 roky	6%	5.000 Kč/b.j.
- výměna rozvodů elektroinstalace	5 let	6%	20.000 Kč/b.j.
- výměna truhlářských konstrukcí (okna, dveře)	5 let	5%	7.000 Kč/ks
- výměna výtahu	5 let	6%	15.000 Kč/b.j.
- generální oprava výtahu	4 roky	6%	8.000 Kč/b.j.
- vybudování nové byt.jednotky	8 let	3%	500.000 Kč/b.j.

Úvěry nelze získat opakovaně na jeden účel u jednoho domu.

Doba splatnosti úvěru je uvedena jmenovitě u jednotlivých položek. Na žádost uchazeče o úvěr lze ve smlouvě o úvěru dohodnout i kratší dobu splatnosti, než je stanovena. Pro splatnost sloučených úvěrů platí nejdelší doba splatnosti.

Úvěr lze čerpat do 31.12. roku následujícího po roce, v němž byla smlouva o úvěru uzavřena.

Jistina se splácí rovnoměrně měsíčními splátkami počínaje lednem roku následujícího po roce, v němž byl úvěr poskytnut.

III. Obsah žádosti k účasti ve výběrovém řízení

- Jméno a příjmení žadatele, nebo obchodní název firmy
 - adresu bydliště fyzické osoby, nebo sídlo právnické osoby. U právnických osob zapsaných v obchodním rejstříku, výpis z tohoto rejstříku, ne starší tři měsíce, u ostatních právnických osob úřední doklad o právní subjektivitě a statutárním orgánu
 - přesné označení bytového nebo rodinného domu nebo bytu adresou, číslem popisným a parcelním číslem pozemku
 - doklad o vlastnictví
 - účel úvěru a jeho požadovaná výše (čl. 4, odst.1)
 - stavební povolení, nebo jiný doklad o přípustnosti provádění stavebních prací, které jsou předmětem úvěru
 - rozpočet a příslušnou projektovou dokumentaci
 - předpokládanou lhůtu dokončení prací
 - návrh na jistění úvěru, zpravidla zástavou domu nebo bytu, na jehož modernizaci se úvěr poskytuje
 - doklad o pojištění bytového nebo rodinného domu nebo bytu
 - zdůvodnění požadavku (devastace objektu, ohrožení zdraví)
- Formulář žádosti je k dispozici na ÚMOB Ostrava-Jih, dveře č. B 316 a B 317

IV. Hodnocení žádosti

Vyhodnocení výběrového řízení provede jmenovaná komise, která předloží výsledky k projednání Radě městského obvodu Ostrava-Jih a ke schválení Zastupitelstvu městského obvodu Ostrava-Jih.

Výsledky výběrového řízení oznámí městský obvod všem žadatelům nejpozději do 25 dnů po rozhodnutí zastupitelstva.

V. Lhůta pro podání žádosti o poskytnutí úvěru

Termín na doručení písemných žádostí je od 8 hodin dne 15. ledna 2007 do 12 hodin dne 28. února 2007 na adresu:

statutární město Ostrava – městský obvod Ostrava-Jih
odbor bytového a ostatního hospodářství

Horní 3
700 30 Ostrava-Hrabůvka

Žádosti je možno doručit i osobně na podatelnu ÚMOB Ostrava-Jih ve stejném termínu. Žádosti musí být v zalepené obálce s označením „ÚVĚR – NEOTEVÍRAT“. Vyhlášení výběrového řízení bude zveřejněno na úředních deskách ÚMOB Ostrava-Jih po dobu 45 dnů.

Sbírám, sbíráš, sbíráme...

Každý ví, že lesy potřebujeme k životu. Ale málokdo je ochoten něco udělat pro jejich záchranu. Jednou z cest, jak můžeme lesy ušetřit, je to, že budeme sbírat starý papír a odevzdávat jej do sběrnů. Ten se pak použije k recyklaci. To už u nás ví každý žák.

Od první třídy, týden co týden, rok co rok, děti přinášejí do školy svázaný

raneček starých novin, letáků a dalšího již nepotřebného papíru a odevzdávají žákovské sběrové služby u vrátnice. Ti nejlepší, a nejlepší jsou vlastně všichni, jsou na konci roku odměněni nejen sladkým dortem ve tvaru stromu, ale také tím, že vědí, že udělali něco pro naše lesy.

ZŠ Horymírova Zábřeh

Dokud budu chodit a dýchat

V předloňském roce starosta MO Ostrava-Jih Otakar Veřovský ocenil Huga Mandovského za dlouholetou práci s dětmi. A je opravdu dlouholetý. Skautský oddíl „Osmačtyřicítka“, který vede, existuje už 39 let.



Se skautingem se Hugo, slavící v těchto dnech 75. narozeniny, dostal do styku poprvé za války, když vstoupil do Klubu českých turistů, který vedli bývalí skauti. Po válce

vstoupil do oddílu vedeného Slávou Moravcem, který byl zakladatelem pomníku skautů na Ivančence.

Po studiu na vysoké škole pracoval ve Vítkovicích, a protože měl náročné zaměstnání, už na další aktivity nezbýval čas. Jenže pak přišel rok 1968 a obnova skautského hnutí. Shodou okolností hned u jeho bydliště měli skauti klubovnu, a tak tam přihlásil dcery, které byly v tom patřičném věku. A už byl chycen.

„No a potom jsem se tam přišel občas podívat a některé věci se mi zdály, že by je šlo dělat lépe, tak jsem jim trochu pomáhal. Brzy byl skauting zase zrušen a chtěl jsem toho nechat. Ale byly tam tak šikovné děti, že mi to nedovolily, nemohl jsem jim to udělat a opustit je. Když jsme chtěli fungovat, tak jsme nejdřív museli vstoupit do Pionýra a pak jsme našli takový „úkrýtek“ v Sokole Nová Ves, kde jsme byli jako turistický oddíl mládeže. Na-

šli jsme tam po všech stránkách výborné podmínky. Pak přišel rok 1989 a opět obnova skautingu. Nechtěl jsme na nic „tlačit“, ale pak se sami členové rozhodli vstoupit do Junáka. Tak začala třetí etapa v devětatřicetileté historii „osmačtyřicítky“, která je pro některé členy druhým domovem.“

Stárne se mezi dětmi pomaleji?

„Já myslím, že ano. Protože já se necítím dobře mezi vrstevníky, vyjma těch z oddílu, s nimiž mám společné zážitky z mládí. Ale takové ty hovory – tu mě loupe, tu mě píchá – to nemám rád. Když jsem s mladými, tak se musím zabývat jejich problémy, a to jste úplně někde jinde než ve své věkové kategorii.“

Jaké máte ještě plány?

„Chtěli bychom založit Klub přátel „Osmačtyřicítky“, aby v něm byli i ti starší skauti. A už se asi přiblížil čas, abych to předal mladším, až skončí toto volební období. Samozřejmě ale budu pomáhat. Dokud budu chodit a dýchat a budu alespoň trochu užitečný, tak u toho budu. Skautem je člověk až do konce života.“

Tak přejeme, ať jste ještě dlouho užitečný. (hu, foto archiv)

Dobročinná aukce přinesla své ovoce

Pod záštitou náměstkyně hejtmanky Moravskoslezského kraje Jaroslavy Wenigerové proběhl v hotelu Atom druhý ročník dobročinné aukce uměleckých děl studentů Střední soukromé umělecké školy AVE ART Ostrava. Výtěžek z aukce, který dosáhl 36 tisíc Kč, opět směřoval na konto nemocných cystickou fibrózou stejně jako v prosinci roku 2004, kdy proběhl první ročník aukce. „Tenkrát se nám podařilo vybrat 22 tisíc korun, za něž Klub nemocných cystickou fibrózou tenkrát pořídil pulsní oxymetr. Co se pořídit tentokrát, ještě není rozhodnuto,“ řekl Jaroslav Prokop, ředitel SSUŠ AVE ART. Letos bylo v aukci 40 grafických a keramických děl studentů z Ostravy a textilních výrobků, které věnovali studenti Střední umělecké školy textilních řemesel v Praze 1. „Nedražili jsme však jen díla studentů, ale i absolventů naší školy, kteří se k nám spontánně přidali,“ dodal Prokop.

Dobročinnou aukcí provázela cimbálová muzika Šlahorek, vánoční cukroví napekli žáci Střední školy společného stravování Krakovská, hotel ATOM aukci bezplatně poskytli zázemí prostorové i gastronomické. Aukce se zúčastnili zástupci Klubu nemocných cystickou fibrózou i rodiče a přátelé nemocných především z Moravskoslezského kraje.

Lenka Gulašová, foto archiv



Halový turnaj se přestěhoval

Tradiční zimní halový turnaj Školské fotbalové ligy změnil v roce 2006 termín z vánočních prázdnin na víkend 16. a 17. prosince a také se přestěhoval z Poruby do nové sportovní haly na Dubině. Na dvacet týmů čekal maratón 44 utkání ve dvou dnech. Hrál se ve čtyřech pětičlenných skupinách, jejichž vítězové se utkali v semifinále. Nejdříve Netopyři a Pумы a po nich Ještěři a Žirafy. Z prvního souboje postoupili do finále Netopyři, ze druhého Ještěři. Ve finále pak dominovali Netopyři ze ZŠ Šeríkova a Rostislavova, kteří porazili Ještěry ze ZŠ Chrujkynova 5:0. Třetí byl tým Pумы.

Pohár vítězům předávala za MO Ostrava-Jih koordinátora prevence kriminality Sylva Sládečková. V nové hale na Dubině našel turnaj vhodné prostředí a podmínky, což ocenil ředitel turnaje Vladimír Mokrohajský, pochválil dobrou úroveň zápasů i to, že nedošlo k žádnému zranění, které by bylo horší než oděrka. Turnaj byl dobře organizován a na Dubině se mu bude určitě dařit. (hud)



Kapitán vítězů Netopyřů přebírá pohár od Sylvy Sládečkové. Foto: Miroslav Kalinský

Mládežnická házená exceluje

Jedenáctým vítězstvím v řadě za sebou upevňují mladé házenkářky Zábřeh-Hrabůvka v první lize mladších dorostenek svou pozici nejlepšího mládežnického družstva posledních let, když na půdě Sokola Poruby vyhrály poslední utkání podzimní části. Oba dva týmy byly do té chvíle bez porážky. Poslední vítězství v podzimní části nám dalo klid a pohodu.

Nový rok 2007 bude v oddíle zahájen kondiční přípravou, pak největším zimním turnajem v Bratislavě a počátkem února se v polských Bělšovicích utkají s nejlepšími polskými družstvy o pohár prezidenta. O Velikonocích pak proběhne pětidenní světový turnaj v Praze za účasti 450 týmů a po-

čátkem července festival mládeže ve slovenské Izole. Oddíl házené je také garantem programů pro školní mládež a školy v rámci práce a her s míčem.

Ve spolupráci s nadacemi EU grantovými programy města zapojuje do pohybu a sportování postupně na 1000 dívek zdarma, samotný oddíl jich sdružuje okolo sta. Nejstarší děvčata se do preventivních programů zapojují také jako trenérky školních týmů a rozhodčí, neboť smyslem programů není uhrávat jen výsledky, ale umět působit i na okolí kolem sebe, být příkladem mladším spolužákům a sportovcům, což pomáhá oslovovat další a další zájemce z řad nejmenších pro tuto rychlou, chytrovou a dynamickou hru. Tomáš Bárta

Víte, co je SOS?

Nevíte si rady s délkou záruční doby, s podmínkami odstoupení od smlouvy, případně s dalšími základními informacemi o právech spotřebitele? Je tady pro vás SOS. Sdružení obrany spotřebitelů (SOS) je nezisková, nevládní a nepolitická organizace. Již od roku 1993 se všemi dostupnými prostředky snaží hájit práva spotřebitelů, poskytuje základní informace o reklamačním řízení, o délce záruční doby, lhůtě k vyřízení reklamace nebo podmínkách odstoupení od kupní smlouvy. SOS vydává od svého založení vlastní časopis s názvem „Štít spotřebitele“, dále vydává řadu letáků, brožur i CD s informacemi a doporučeními, jak postupovat v obtížných situacích. V zájmu ochrany spotřebitelů SOS připomíná zákony, usiluje o bezpečné potraviny, výrobky a služby.

SOS pomáhá získávat znalosti o spotřebitelských právech a umožňuje bezplatně konzultovat spotřebitelské problémy nejen na internetovém serveru www.spotrebitele.info nebo na poradenské lince SOS po telefonu 900 08 08 08 (8 Kč/min.), ale také ve svých Spotřebitelských informačních centrech (SIC), které působí již ve všech 12 krajích ČR.

V Moravskoslezském kraji mohou svůj spotřebitelský problém občané bezplatně konzultovat v regionální poradně SIC SOS v Bohumíně na Okružní ulici 1068 každé pondělí od 9.00–12.00 hodin a každý čtvrtek od 15.00–17.00 hodin.

Tel., fax: 596 018 012, e-mail: ostrava@spotrebitele.info.

Reichelová Marcela

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM

Seznam jubilantů, kteří souhlasí se zveřejněním jmen v Jižních listech. Starosta MO Ostrava-Jih Otakar Veřovský přeje všem do dalších let hodně zdraví, spokojenosti a pohody v kruhu nejbližších.

Marie Čapková 98 let
Leopold Vidla 94 let
Josefina Černíková 94 let
Anna Sroková 92 let
Emilie Martinková 92 let
Alois Hýl 90 let
Vlasta Vořtemarová 85 let
Anna Sýkorová 85 let
Helena Mikulíková 85 let
Amalie Majkusová 85 let
Karolína Máčková 85 let
Josef Kunčar 85 let
Anna Kubičková 85 let

Ladislav Jiříček 85 let
Bohuslava Giebllová 85 let
Věra Zetková 80 let
Zdeněk Tomek 80 let
Olga Tobiášová 80 let
Blanka Tichánková 80 let
Jitka Sýkorová 80 let
Terezie Strakošová 80 let
Lumír Starý 80 let
Ladislav Skočovský 80 let
Eliška Paulová 80 let
Libuše Ondračková 80 let
Monika Masaryková 80 let
Anna Lipinová 80 let
Žofie Kudlová 80 let
Jiří Klíma 80 let
Emilie Jurčáková 80 let
Ladislav Blažek 80 let
Jarmila Blahová 80 let

INZERCE

DŮM KULTURY AKORD OSTRAVA-ZÁŘEŽ
Náměstí SNP 1, / dříve Dům kultury NH Ostrava-Jih /

Pondělí 19. 2. 2007 v 19.00 hodin

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers

Řečte si přátel?
Nový koncertní pořad s hosty.
Vstupné 330,- 200,- 200,- 150,- Kč

www.dk-akord.cz, tel.: 608 762 511, info@dk-akord.cz

DŮM KULTURY AKORD OSTRAVA-ZÁŘEŽ
Náměstí SNP 1, / dříve Dům kultury NH Ostrava-Jih /

Pondělí 12. 2. 2007 v 19.00 hodin

Pavel Novák
Koncert legendy pouliční hudby

Vstupné 150,- Kč

ROBERT KRĚŠTĀN A DRUHÁ TRĀVA
KONCERT BLUEGRASSOVÉ LEGENDY

K-TRIO 22. 2. od 19 hod.
Předprodej: KD K-TRIO, tel. 596 739 107, KD Výškovice, www.kzozj.cz, OIS Ostrava

DŮM KULTURY AKORD OSTRAVA-ZÁŘEŽ
Náměstí SNP 1, / dříve Dům kultury NH Ostrava-Jih /

Pondělí 12. 2. 2007 v 19.00 hodin

Pavel Novák
Koncert legendy pouliční hudby

Vstupné 150,- Kč

www.dk-akord.cz, tel.: 608 762 511, info@dk-akord.cz

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ OSTRAVA-JIH

příspěvková organizace, www.kzoj.cz
Kulturní dům Vyškovice, Vyškovická 169,
Ostrava – Vyškovice, tel.: 596 739 122
Kulturní dům K-TRIO, Dr. Martin-
ka54, Ostrava – Hrabůvka, 596 739 107,
fax: 596 739 224

Kino Luna, Vyškovická 113, Ostrava-Zábřeh,
tel.: 596 751 712-3

Kulturní dům K-TRIO má bezbariérový přístup a je vybaven indukční smyčkou pro ne-slyšící.

SPOLEČENSKÁ ZÁBAVA

14. 2. od 17.00 hod. VERNISÁŽ – galerie K-TRIO.

16. 2. od 19.00 hod. PÁTEČNÍ TANČIRNA – se skupinou RAINBOW pro každého kdo rád tančí. Předprodej: KD K-TRIO, KD Vyškovice.

17. 2. od 19.00 hod. VALAŠSKÝ BÁL – folklorní soubor MORAVA, cimbálová muzika IRŠAVA a ŠAJTAR aj. Předprodej: KD K-TRIO.

22. 2. od 19.00 hod. – ROBERT KRÉŠTAN A DRUHÁ TRÁVA. Koncert bluegrassové legendy. Předprodej: KD K-TRIO, KD Vyškovice, OIS.

MLÁDEŽI A DĚTEM

JARNÍ PRÍMĚSTSKÝ TÁBOR, 5. – 9. února 2007. Vhodné pro děti od 7 do 14let. Program je zajištěn od pondělí do pátku. Tvoří dílna (malování hraček a textíle), návštěva krytého bazénu, kino, výlet do Beskyd. Program je přizpůsoben počasí. Cena 600 Kč zahrnuje vstupné, doprava, pojištění, teplá polévka, pečivo a čaj. Informace a přihlášky: KD K-TRIO a KD Vyškovice.

7. 2. od 16.00 hod. DISKOTÉKA pro děti od 11 do 15 let.

18. 2. od 10.00 hod. HONZA NEBOJSA – nedělní pohádka pro nejmenší. Předprodej: KD K-TRIO, KD Vyškovice.

VÝSTAVY

Galerie K-TRIO

VÝSTAVA PRACÍ STUDENTŮ SŠUŘ

Gurtěvova, Ostrava-Zábřeh. BYTOVÝ DEKORATER. Výstava absolventských prací – SSUŠ AVE ART, s. r. o. 14. 2. od 17.00 hod. – vernisáž.

NABÍDKA KURZŮ

21. 2. od 16.30 hod. – PO STOPÁCH PRVNÍHO ČESKÉHO POUTNÍKA KARLA IV. – ČESTÍ POUTNÍCI V ČÁCHÁCH 2007. Přednáší paní V. Blažková předsedkyně kulturního spolku Čáchy–Praha a L. Gottfried, Národní archiv.

27. 2. od 18.00 hod. pořad z cyklu PAVLA A HOSTÉ: další setkání s Honzou Cindlerem – etikoterapie.

GRAFOLOGIE A PSYCHOLOGIE PRO ZAČÁTEČNÍKY. 2-seměstrální studium. PSYCHOLOGIE PRO KAŽDÝ DEN. 2-seměstrální vzdělávací projekt je zaměřen na praktické návratky pro širokou veřejnost (sebeoznání, poznání jiných, komunikace, zvládnutí zátěže, rodinné a pracovní vztahy).

7. 3. od 17.00 hod. RODINNÉ KONSTELACE – první přednáška z mimořádného cyklu, vede Drahoslav Červenka o technice, která umožňuje: změnit a ovlivnit životní situace, ve kterých se necítíme dobře, získat možnost ovlivnit svůj postoj a pohled na své okolí, sebe a dosavadní způsob řešení vašich problémů, znovu objevit svůj vnitřní svět.

7. 3. od 16.30 hod. konzultace ZDARMA – k projektu – Zákaznická sebeobrana aneb JAK SDELET TO, CO CHCI, A ZÍSKAT TO, CO POTŘEBUJI, cyklus seminářů pro širokou veřejnost. Základy komunikace, asertivita – umění říci NE bez pocitu viny, typologie osobnosti a mnoho dalších užitečných poznatků a informací.

24. 3. DÁMSKÁ JÍZDA – den pro ženu – den bez starostí (bloky cvičení, k dispozici masáže, výklad z karet, astrolog, prodej a další).

JAZYKOVÉ KURZY začátečníci a pokročilí. Angličtina (také Kulturní dům Vyškovice).

vice), Němčina, Francouzština, Obchodní a konverzační němčina – NOVINKA.

PRAKTICKÉ

ŠITÍ – začátečníci i pokročilí
KOŠÍK – pletení z přírodních materiálů

KULTURA TĚLA

Kalanetika, Step aerobic, Kondiční cvičení, Cvičení pro seniory, Cvičení na velkých míčích, Linie, Bodyform, Jóga, Cvičení pro ženy – kondice a relaxace – NOVINKA, STOB = stop obezítě, Ranní cvičení (nejlepší start do nového dne), Taneční hodiny s Vendulou ve stylu funky a hip hop, Taneční pro manželské páry a partnerské dvojice – začátečníci i pokročilí, Pohybové-taneční kurz po padesátce – NOVINKA.

POHYBOVÉ KURZY PRO DĚTI

VRABČÁCI – pohybová výchova pro děti od 4 let.

AEROBIC PRO DÍVKY od 10 let, začátečníci i pokročilí.

DISCO TANEC.

PRAKTICKÉ KURZY

ŠKOLIČKA MALÉHO VÝTVARNÍKA

VZDĚLÁVACÍ KURZY

Staňte se členy dětské redakce JIŽNÍ VYBĚR – vytvářejte své vlastní skutečné noviny. Máme za sebou 2 úspěšná vydání.

VÝTVARNÁ ŠKOLIČKA ANGLIČTINY od 4 let.

Kulturní zařízení Ostrava-Jih, příspěvková organizace
Kulturní dům Vyškovice, Vyškovická 169,
Ostrava-Vyškovice

tel.: 596 739 122, www.kzoj.cz

SPOLEČENSKÁ ZÁBAVA

PRAVIDELNÉ TANEČNÍ VEČERY se skupinou DOMINO – neděle 4., 11., 18. a 25. 2. od 17.00 hodin.

KULTURA TĚLA

Jóga, bodysting, tai-chi, country tance, jóga pro děti od 4 let – NOVINKA.

KINO LUNA

ul. Vyškovická 113, Ostrava-Zábřeh
tel.: 596 751 713-2, www.kzoj.cz

KAŽDÉ PONDĚLÍ DO 19.00 HODIN
PROMÍTÁME ZA ZVÝHODNĚNÉ
VSTUPNÉ 50 Kč!

Ve čtvrtek 1. 2. pouze v 19.30 hodin. Od pátku 2. 2. do středy 7. 2. v 17:00 a 19.30 hodin: OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE (ČR/SR/Něm./Maďarsko 2006). Dlouho očekávané filmové zpracování slavného románu Bohumila Hrabala v režii Jiřího Menzela. V hlavních rolích Ivan Barnev, Julia Jenč, Martin Huba, Oldřich Kaiser, Marián Labuda, Milan Lasica, Jiří Lábus, Josef Abbrám aj. Mládeží od 12 let, hořká komedie, 120 minut. Vstupné 80 Kč.

Od čtvrtka 8. 2. do neděle 11. 2. v 19.30 hodin: ĎÁBEL NOSÍ PRADU (The Devil Wears Prada, USA 2006). Skvělá královna módy Meryl Streepová dost coby šéfredaktorka mladičkou a v oboru nepříteli zbehlu absolventku žurnalistiky. České titulky, od 12 let, komedie, 110 minut. Vstupné 70 Kč.

Od pondělí 12. 2. do středy 14. 2. v 17.00 hodin: DOBRÝ ROČNÍK (A Good Year, USA/VB 2006). Max (Russell Crowe) je citově okorálý byznysmen, jenž si v romantické komedii Ridleyho Scotta vykoleduje citovou lekci. České titulky, od 12 let, 118 minut. Vstupné 70 Kč.

Od pondělí 12. 2. do středy 14. 2. v 19.30 hodin: SAW 3 (USA 2006). Budete omdlévat hrůzou! Psychopatický zabiják Jigsaw se znovu použít do akce. Třetí pokračování úspěšné hororové série režíroval Darren Lynn Bousman. České titulky. Mládeží od 18 let nepřístupný, 107 minut. Vstupné 85 Kč.

Od čtvrtka 15. 2. do neděle 18. 2. v 19.30 hodin: PARFÉM: PŘÍBĚH VRAHA (Perfume: The Story of a Murderer, Fran./Špan./Něm. 2006). Režisér Tom Tykwer adaptoval román Patricka Suskinda jako kostýmní podívanou o muži, který v cestě za dokonalostí ztratil duši. České titulky, od 12 let, 148 minut. Vstupné 70 Kč.

Od pátku 16. 2. do neděle 18. 2. v 17.00 hodin: DOKONALÝ TRIK (The Prestige, USA/VB 2006). Ve viktoriánském Londýně soupeři na život a na smrt dva špičkoví iluzionisté. Rafinované, hvězdné obsazené drama je dílem Christophera Nolana. České titulky, od 12 let, 131 minut. Vstupné 70 Kč.

Od pondělí 19. 2. do středy 21. 2. v 17.00 hodin: BILÁ MASAJKA (Die Weisse Massai, Německo 2005). Podle autobiografického románu Corinne Hofmannové natočila Hermine Huntgebelthová příběh dívky, která se během dovolené v Keni zamilovala do Masaje a rozhodla se žít v jeho kměni. České titulky, od 12 let, 126 minut. Vstupné 70 Kč.

Od pondělí 19. 2. do středy 21. 2. v 19.30 hodin: BORAT (USA 2006, Borat: Cultural Learnings of America for Make Benefit Glorious Nation of Kazakhstan). Plnou mystifikací, neslušného a nekorektního humoru, šilenou, necudnou a všechny bez rozdílu urážející komedii režíroval Larry Charles. České titulky, mládeží nepřístupný, 84 minut. Vstupné 70 Kč.

Od čtvrtka 22. 2. do neděle 25. 2. v 15.30 a 20.00 hodin: OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE (ČR/SR/Něm./Maďarsko 2006). Filmové zpracování románu Bohumila Hrabala. Režie Jiří Menzel. Mládeží od 12 let. Vstupné 80 Kč.

Od pátku 23. 2. do neděle 25. 2. v 17.30 hodin, od pondělí 26. 2. do středy 28. 2. v 19.30 hodin: DĚJA VU (USA 2006). V akci sci-fi Tonyho Scotta hraje Denzel Washington vládního agenta, který dostane šanci ovlivnit tragickou událost, k níž už došlo. České titulky, od 12 let, 128 minut. Vstupné 85 Kč.

Od pondělí 26. 2. do středy 28. 2. v 17.00

hodin: SÓLOKAPR (Scoop, VB/USA 2006). Scarlett Johanssonová a Hugh Jackman si zahráli hlavní role v kouzelnické milostné komedii, kterou režíroval osvědčený Woody Allen. České titulky, od 12 let, 96 minut. Vstupné 70 Kč.

FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ 5. 2. – 11. 2. PRÁZDNINOVÝ JARNÍ FILMOVÝ TÝDEN

Od pondělí 5. 2. do čtvrtka 8. 2. ve 13.30 hodin, od pátku 9. 2. do neděle 11. 2. v 17.00 hodin: HAPPY FEET (USA 2006). Animovaná komedie o tučňákově, který na rozdíl od svých soukmenovců neumí zpívat. Zato ovšem dokáže skvěle steptovat! České znění, 109 minut. Vstupné 60 Kč.

Od pondělí 5. 2. do čtvrtka 8. 2. v 15.30 hodin, od pátku 9. 2. do soboty 10. 2. ve 13.30 hodin: LOVEČKÁ SEZONA (Open Season, USA 2006). Co se stane, když si medvěd navykne na televizi a sladkosti? Uvidíte v nové animované komedii s mluvčím zvíraty v českém znění, 87 minut. Vstupné 75 Kč.

Od pátku 9. 2. do neděle 11. 2. v 15.30 hodin: SPLÁCHNUTÉJ (Flushed Away, USA 2006). Není krysa jako krysa a Roddy je toho příkladem. Další nová animovaná komedie vypráví o tom, co se stane, když se krysa Roddy z luxusního kensingtonského bytu, který ke špině má věru daleko, zatoulá do světa – městské kanalizace, o němž neměl Roddy ani tušení. České znění, 86 minut. Vstupné 70 Kč.

V sobotu 17. 2. a neděle 18. 2. v 15.00 hodin: MRAVENČÍ POLEŠOVNA (The Ant Bully, USA 2006). Animovaný příběh o tom, co se vám může stát, když se svévolně navezete do mravenčí kupky. České znění, 88 minut. Vstupné 50 Kč.

POHÁDKOVÉ NEDELE PRO NEJMENŠÍ

Promítáme každou neděli od 10.00 hodin. Jednotné vstupné 30 Kč s možností uplatnění rodinné slevy!

4. 2. BABIČKA VYPRÁVÍ POHÁDKU (ČR – pásmo)

11. 2. O ZLATÉ RYBCE (ČR – pásmo)

18. 2. KÁTA A ŠKUBÁNEK (ČR – pásmo)

25. 2. od 10.00 hod. OBUŠKU Z PYTLE VENI! – POZOR KINO LUNA! Nedělní pohádka pro nejmenší, předprodej: KD K-TRIO, KD Vyškovice, kino Luna.

KLUB FILMOVÉHO UMĚNÍ PROJEKT 100 – 2007. Od 1. 2. 2007 každý čtvrtek v 17.30 hodin.

1. 2. – TSOTSJI (JAR/VB 2005), režie Gavin Hood, 94 minut, vstupné 60 Kč. Příběh černošského mladíka, jež přežívá v koloběhu násilí ve slumech na předměstí Johannesburgu, se bezprostředně po uvedení do jhoafričských kin stal národním fenoménem.

8. 2. – TAXIDERMIA (Maď./Rak./Francie 2006), režie György Pálfi, 91 minut, vstupné 60 Kč. Provokativně ohavný film, který ve třech šokujících příbězích předvádí sebezničující „adrenalinové“ chování, dovedené do absurdní nadsázky – od pudového sexu přes bizarní vrcholový sport až k privátní posedlosti vycpávaním.

15. 2. – CLÉO OD PĚTI DO SEDMI (Francie 1961), režie Agnès Vardová, 90 minut, vstupné 60 Kč. Jeden ze střežnějších filmů francouzské nové vlny je zdánlivě dokumentární záznamem devadesáti minut ze života slavné zpěvačky, která čeká na výsledky lékařského vyšetření.

22. 2. – ZRCADLO (Zerkalo, SSSR 1974), režie Andrej Tarkovskij, 106 minut, vstupné 60 Kč. Vzácné osobní dílo Andreje Tarkovského vyvěrá z hloubi duše, vyznívá z intuitivního přebírání vzpomínek a podrobnosti utkvělých v paměti.

DŮM KULTURY AKORD OSTRAVA-ZÁBŘEH

(dříve Dům kultury NH Ostrava-Jih)
Nám. SNP 1, Ostrava-Zábřeh
tel.: 596 762 511, fax: 596 762 555
e-mail: info@dk-akord.cz, www.dk-akord.cz

DIVADLA

13. 2., 17.00 hod. ČTENÍ V AKORDU. Hostem moderátorky bude Kamilka Garbořová Hudební dárek ke sv. Valentynu věnují přátelé ostravské básničky Hluční sousedé. Doprovodná výstava „Láska z digitálu“ – Z. Figura a J. Muladi.

19. 2., 19.00 hod. ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS. Račte si přát? Nový koncertní pořad s hosty.

14. 2., 19.00 hod. MONOLOGY VA-GÍNY. Dojemná a rozpustilá hra do posledního zakázané zóny. Hrají: Dáša Bláhová, Anna Polívková, Miša Sajlerová.

28. 2., 19.00 hod. PETR ZELEŇKA: TEREMIN. Příběh člověka, který navždy změnil tvář moderní hudby. V hlavní roli Ivan Trojan, David Novotný, Jiří Bábek, Vendulka Křiváková a další herci Dejvického divadla.

KONCERTY

12. 2., 19.00 hod. PAVEL NOVÁK – NEŘESTI A ČTNOSTI.

MLÁDEŽI – KLUB AKORD

10. 2., 20.00 hod. OSTRÁ TRÁVA. Keltický bluegrass s vlastními texty i aranžmá. Křest nového CD Lucifer.

15. 2., 19.00 hod. COUNTRY A FOLK V AKORDU. V pořadu Tóny cest s kapelou Tempo di Vlak. Host vokální soubor Sluníčko, projekce – Finsko.

DĚTEM

11. 2., 10.00 hod. NAŠEL SE MEDVĚD.

Děti s medvídkem procestují Japonsko, Indii a Austrálii.

13. 2. 8.15, 9.30 a 10.45 hod. PAVEL NOVÁK v pořadu pro školy s názvem „Jak jsme přišli na svět“ – pro děti MŠ a ZŠ.

19. 2., 8.00 a 11.00 hod. LEONARD GERSHE: MOTÝLI, divadelní představení pro ZŠ a SŠ, hrají: Valerie Zavadská, Vojta Kotek, Klára Jandová, Richard Trstán.

25. 2., 15.00 hod. POHÁDKOVÝ KARNEVAL se Zdeňkem Kačorem a souborem Nahodile. Odpoledne plně překvapení, programových vystoupení, soutěží, tanečků a losování a ceny.

SPOLEČENSKÁ ZÁBAVA

2. 2., 19.30 hod. PLES ÚMOB OSTRAVA-JIH.

10. 2. FUNUS BÁL, pořádá Concordia. 4., 18., 25. 2. TANEČNÍ KAVÁRNA. Přijďte si zatančit společenský tanec v hudební režii Jaromíra Riedla a jeho hostů.

11. 2. VALENTÝNSKÁ TANEČNÍ KAVÁRNA. Vstupné – konzumace 50 Kč.

13. 2., 15.00 hod. SENIOR KLUB. Téma povídaní: novinky v sociální politice. Naše Rendez vous s hudbou a tancem tentokrát maskární. Vstup zdarma.

22. 2., 17.00 hod. DÁMY, NA KAFIČKO (37.). Povídáme si, jak bojovat s nadváhou. Módní přehlídka věnovaná boubelkám a Vladčino překvapení.

16. 2., 20.00 hod. SPOLEČENSKÝ PLES DK AKORD – k tanci hraje J. Urbánek band, ples zahájí Tango Argentino, hosté travesti skupina Divokékočky, DJ Franta Krásný, moderují Vladka Dohnalová a Jaromír Riedel. Slosovatelné vstupenky.

VÝSTAVY

29. 1. – 28. 2. Malá galerie. VÝSTAVA NEJLEPŠÍCH PRACÍ DĚTÍ ze soutěže, pořádané Střediskem volného času Ostrava-Zábřeh, Gurtějova ul., Fantastická země, vernisáž 29. 1. v 16.00 hod.

KULTURA TĚLA

Předprodej kurzů 2006/2007

BAREVNÉ CVIČENÍ pro děti 4–6 let

Úterý v 16.15 hod.

RYTMIKA PRO DĚTI od 7 let

Úterý v 17.15 hod.

FOLKLOR PRO DĚTI 5–7 let

Pondělí v 17.45 hod.

AEROBIC PRO DÍVKY 9–13 let

Čtvrtek 16.00 hod.

STEPOVÁNÍ – TANEC

Pondělí 16.00 hod.

RANNÍ ADRENALINOVÉ CVIČENÍ I.

Úterý v 7.15 hod.

KOKTEJL CVIČENÍ

Pondělí 18.00 hod.

KALANETIKA – BODY FORM

Středa 17.45 hod.

ORIENTÁLNÍ TANEC

Úterý 17.00 hod. – začátečníci, 18.00 hod. – pokročilí.

RELAXAČNÍ CVIČENÍ

Čtvrtek 10.00 hod.

VZDĚLÁVÁNÍ:

HUDEBNÍ KURZY pro děti, včetně hudební nauky: Zobcová flétna, klavír, keyboard, kytara. Kurzovné za pololetí 1500 Kč. Pro dospělé: Výuka hry na kytaru včetně hudební nauky. Kurzovné za pololetí 4000 Kč.

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU OSTRAVA-ZÁBŘEH

příspěvková organizace
Gurtěvova 8, PSČ 700 30
tel. a fax: 596 753 223
e-mail: ddm.ova3@worldonline.cz
www.sweb.cz/ddm.ova3

Pololetní turnaje

2. 2. 2007, 9.00–13.00 hod.

Dny čaje a keramiky

3. 2. 2007, 10.00–16.00 hod.

Městský přebor ve stolním tenise

4. 2. 2007, 8.00–13.00 hod., Domík B.

Jarní tábor Dolní Lomná

5. – 9. 2. 2007. Cena: 1750 Kč.

Příjemstské tábory

5. – 9. 2. 2007. Cena: 550 Kč.

Městský přebor ve stolním tenise

12. 2. 2007. 18.00–20.30 hod., Domík B.

Novoroční pohár v rybolovné technice

17. 2. 2006, 7.30–12.30 hod.

Dny čaje a keramiky

17. 2. 2007, 10.00–16.00 hod.

Karneval

18. 2. 2007, 10.00–12.00, 15.00–17.00 hod.

Twister

19. 2. 2007, 13.00–15.00 hod.

Hry a zábava v tělocvičně.

Městský přebor ve stolním tenise

26. 2. 2007, 18.00–20.30 hod. Domík B.

Klub deskových a karetních her

Klub D. Každou středu,

15.00–19.00 hod.

Vstupné 10 Kč.

Počítačová herna

Každou středu, 15.00–19.00 hod.

SEAT ŮTOČÍ NA ČESKÉ ŘIDIČE ŽIVOTU NEBEZPEČNÝMI CENAMI! POUZE PRO SILNÉ POVAHY!
 KOMPLETNÍ MODELOVÁ ŘADA VOZŮ SEAT NYNÍ ZA EXKLUZIVNĚ SNÍŽENÉ CENY. PŘIJĚTE SI PRO SVŮJ NOVÝ SEAT
 ZA BEZKONKURENČNÍ CENU VČAS, NABÍDKA VOZŮ JE OMEZENÁ!

POZOR! NEČÍST HROZÍ AKUTNÍ NEBEZPEČÍ INFARKTU!
POZOR! NE HROZÍ AKUTNÍ

Spotřeba a emise CO₂ Ibiza 4,6-7,9 (l/100 km), 124-190 (g/km).
 Nabídka platí pro skladové vozy do 28. 2. 2007.

SEAT Ibiza
249 900,-



15" kola, ABS, airbag řidiče a spolujezdce, posilovač řízení ...



AUTO Heller - Zlínský dealer SEAT 2003, 2004, 2005. Více informací v autosalonech SEAT AUTO Heller

Auto Heller

OSTRAVA
 Ghelní 481/49, tel.: 596 606 262, e-mail: seat@autoheller.cz
TŘINEC
 Oldřichovice 793, tel.: 558 324 527, e-mail: seat.trinec@autoheller.cz

ODPRODEJ

skladových vozů Volkswagen u AUTO Heller

VW Golf 1,4 Trendline Původní cena 545 000,- Kč
Akční cena 399 900,- Kč

VW Golf 1,6 Trendline Původní cena 592 000,- Kč
Akční cena 449 900,- Kč

Golf Plus 1,4 Trendline Původní cena 575 000,- Kč
Akční cena 435 000,- Kč

Golf Plus 1,6 Trendline Původní cena 615 000,- Kč
Akční cena 489 900,- Kč

Možnost odpočtu DPH

AUTO Heller
 V Ostravě, Ghelní 481/49, tel.: 596 606 230
 V Opavě, Bruntálská 7, tel.: 558 666 925
 V Třinci, Oldřichovice 793, tel.: 558 324 527

www.autoheller.cz

České projekty jsou žádané i pro zahraniční investory

Poklady architektury nás provázejí na každém kroku. Každý dům, obchodní centrum i výrobní hala však potřebuje dokonalý a funkční projekt. Jednou z významných firem zajišťujících projekty a projektové dokumentace staveb, nejen pro tuzemské, ale i zahraniční investory, je projektová společnost RHM s.r.o., sídlící na Praze 4. Na pár slov jsme se sešli s jednatelem této společnosti, pány Ing. Vojtěchem Rohlíčkem a Ing. Pavlem Molčíkem.

Kdy byla vaše společnost založena a co je hlavní náplní vaší činnosti?

Naše společnost byla založena v roce 1993 Ing. Vojtěchem Rohlíčkem, Ing. Milošem Hejtmánkem a Ing. Pavlem Molčíkem. Jsme soukromou projektovou společností, jejíž hlavním předmětem činnosti jsou projekty středně velkých výrobně-skladových hal a logistických center pro automobilový a elektrotech-

nický průmysl, převážně japonských investorů. Výše uvedené akce realizujeme ve spolupráci s japonskou architektonicko-inženýrskou společností TAKENAKA EUROPE, GmbH. Dále se zabýváme projekty prodejních center obchodních řetězců LIDL, projekty bytových domů, případně i individuálních rodinných domů. Samostatnou část pracovní náplně společnosti tvoří projekce zá-

kladných stanic mobilních operátorů pro Českou republiku i Slovensko. Vlastními silami zajišťujeme stavebně-architektonické řešení projektů, celkovou koordinaci a rovněž inženýrskou činnost.



Výrobní závod KOITO ŽATEC. Foto: archiv

Při naší činnosti trvale spolupracujeme s externími projektovými kancelářemi a projektanty.

Komu jsou vaše služby určeny a můžete nám představit některý z vámi realizovaných projektů?

Spektrum našich klientů je opravdu široké. Naleznete mezi nimi tuzemské i zahra-

niční soukromé investory, ale i nadnárodní společnosti a korporace. K zajímavým projektům realizovaným v naší republice patří bezesporu kompletní projektová dokumentace obchodních center LIDL. Finanční objem námi realizovaných zakázek v posledních letech stále stoupá. Nicméně největším oceněním je pro nás dobře odvedená práce a spokojení klienti. Podrobný výčet a reference našich významných klientů a projektů je zájemcům k dispozici na našich webových stránkách www.rhm.cz.

Jaké služby vaše společnost svým klientům nabízí?

V naší nabídce je zpracování územních, urbanistických a architektonických studií, ale i studií dopadu na životní prostředí (EIA) či hlukových a rozptylových studií. Naši další, neméně důležitou činností, je vypracování

projektové dokumentace pro územní řízení a stavební povolení a projektové dokumentace pro výběr dodavatele a pro realizaci. Pro klienty dále zajišťujeme počítačové modely projektů a staveb, včetně jejich vizualizace a fotomontáže.

Velmi žádanou službou je i výkon autorského či stavebně-technického dozoru a projednání dokumentace s veřejnoprávními orgány pro vydání územního rozhodnutí, stavebního povolení a kolaudačního rozhodnutí nebo zastupování zahraničních klientů před orgány české státní správy a místní samosprávy. V neposlední řadě zajišťujeme průzkumné práce a zpracování dokumentace stávajícího stavu objektů, včetně zajištění přesného geodetického zaměření.

Děkuji vám za váš čas a ochotu.

PORTAS® DVEŘE, ZÁRUBNĚ, SCHODIŠTĚ
JEDNIČKA NA RENOVACE V EVROPĚ

- Renovace dveří, zárubní a schodišť
- Nové kuchyně na míru
- Nové vestavěné skříně
- Pokládka podlah
- Konzultace zdarma

5% sleva

Proč Portas? Protože chci kvalitu!

ODBOBNÝ ZÁVOD PORTAS - MICHAL SOTÁK
Ostrava - Přívoz, Na Mlýnici 13,
tel.: 774 242 617, 596 135 376, www.portas-ostava.cz

KOUPÍM 1-3+1 OS. VL. NEBO DR. V OV, NEJLÉPE OV JIH, HRABŮVKA, PORUBA A OKOLÍ CENTRA. BALKON VÝHODA, PLATÍM HOTOVĚ, SOLIDNÍ JEDNÁNÍ, MŮŽETE POSLAT I SMS. SPĚCHÁ. RK NEVOLAT! TEL.: 603 757 592. SC 710561

Inzerce na těchto stránkách Vám rád zprostředkuje Jiří Sachr,
mobil: 608 832 606,
e-mail: jiznilisty@ceskydomov.cz

JIŽNÍ LISTY

náklad 48 tisíc výtisků zdarma každý měsíc do Vašich schránek

KLINIKA OČNÍ A ESTETICKÉ CHIRURGIE ZLÍN

Podívejte se na sebe jinými očima



OVANÁCT LET NABÍZÍME ŠPIČKOVOU PĚCI. PROVÁDÍME LASEROVÉ KOREKCE DIOPTICKÝCH VAD A OPERACE SEDÉHO ZÁKALU. JSME DRŽITELÉ CERTIFIKÁTŮ ISO 9001:2001, ČQS A IQNET. POSKYTUJEME NADSTANDARDNÍ SLUŽBY ZA PŘÍZNIVÉ CENY. ČEKÁ VÁS PRÁTELSKÉ PROSTŘEDÍ A PROFESIONÁLNÍ ODBORNÝ TÝM.

• Přednosta kliniky Doc. MUDr. ZDENĚK SMEČKA, CSc. •
• Slovenská 5184 • 760 01 Zlín •
• Tel.: / Fax: 577 430 477 • Tel.: 577 212 286-7 •
• info@klinkazlin.cz • www.klinkazlin.cz •

SC 710501

AUTOSERVIS ŠAJTAR

PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE,
DIAGNOSTIKA vozů RENAULT + OPRAVY
NÁSTRÍKY SPODKŮ a DUTIN od 1.600 Kč
PNEUSERVIS - PRODEJ PNEU

Kolárova 14, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory
tel.: 596 626 807, mobil: 606 781 587

NEMUSÍME ZNÁT VAŠE PŘÍJMY, ABYCHOM VÁM PŮJČILI!

Raiffeisen STAVEBNÍ SPOŘITELNA
Specialista na bydlení

Úvěr **Vzájemná důvěra** od Raiffeisen stavební spořitelny Vám umožní pořídit si bydlení, aniž byste museli prokazovat příjmy. Stačí nám **čestné prohlášení**, že máte dostatečné prostředky na splacení úvěru. Ručit budete nemovitostí, která je nebo bude díky našemu úvěru ve vašem vlastnictví.

- nemusíte mít vlastní naspořené prostředky
- úroková sazba od 4,8 % p. a.

Když úvěr na bydlení, tak od specialistů!

Kontakty:
Smetanovo nám. č.2, 702 00 Ostrava, 596 123 016, 606 204 235
28. října 207, 709 00 Ostrava-Mar. Hory, 596 639 198, 602 268 831
Dům podnikatelů, Čujkovova 30, 700 30 Ostrava-Zábřeh, 603 844 478
Dělnická 382, 708 00 Ostrava-Poruba, 596 912 810, 605 787 436

Pro více informací navštivte www.rsts.cz

Finanční skupina Raiffeisen: Raiffeisenbank Raiffeisen Leasing Raiffeisen stavební spořitelna Uniqa

noviny jsou součástí projektu

ČESKÝ DOMOV
www.ceskydomov.cz

Ukrajinské obrazy (Erdélyi, Bokšay, Kocka aj), grafiku, předválečné knihy, dopisy, medaile a odznaky koupí sběratel. Tel.: 608 407 927

MIKRO TECH voip

VOLEJTE ZDARMA v síti voip.mikrotech.cz

Volání celá ČR a všechny pevné sítě 0,36 Kč / 0,59 Kč špička
K dispozici čísla pro všechny kraje v ČR.

Cena volání do mobilních sítí nyní 3,30 Kč za minutu

Podlahové vytápění DEVI - Komfort pro Vaš domov

- Komfortní, spolehlivé a úsporné
- Inteligentní regulace
- Interiér bez omezení
- Bezúdržbový provoz
- Vytápění dřevěných podlah
- Vhodné pro alergiky



Chcete vědět víc? Kontaktujte nás.
QUARTECH QUALITY s.r.o.
Novinářská 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory
Tel.: 596 619 143, fax: 596 619 142
Mobil: 608 756 540, 608 781 489, 776 756 575
e-mail: info@devi-ostava.cz, www.devi-ostava.cz

DEVI
Member of the Danfoss Group

Informace, registrace, ceny, dotazy:
Mikrotech, 28. října 250, 709 00, tel.: 558 840 000, web: <http://voip.mikrotech.cz>

Informace a úhrada kreditu nyní také v DVD půjčovně Mikrotech na Tlapkové ulici (za Venuší)

V DVD půjčovně Mikrotech nyní téměř 3000 filmů
<http://dvd.mikrotech.cz>

www.ceskydomov.cz

PORTAS®
EVROPSKÁ JEDNIČKA NA RENOVACI DVEŘÍ A ZÁRUBNÍ

- mnoho druhů dezénů
- odolné proti úderu a oděru (atest)
- dlouhá životnost díky vysoké kvalitě
- renovace za jediný den
- technologie opláštění (nelepí se)
- bezplatná konzultace u vás doma
- zabezpečujeme i bytové dveře
- nehledejte NEJLEVNĚJŠÍ! Vy si zasloužíte KVALITU

RODOKOV - PORTAS
Novoveská 101
709 00 Ostrava-Mariánské Hory
Tel./fax: 596 624 066, mobil: 724 254 629, 602 705 548
www.rodokov.cz



01 Audi A3 1.8T Quattro, 1.majitel, 3dv, 1781cm, 132kW, 76km, aut.klima, ABG2x, ABS, radio, C, imm., alarm, e.okno, servo, Al, ton.s, otac., os.sv. 596806229, 596806211



00 Audi TT Coupé 1.8 T Quattro 6-ti kvatl, 1.majitel, 1800cm, 165kW, 119km, ABG4x, ABS, alarm, aut.klima, CD, DC, EDS, e.okno, e.zrc, Al, imm., vol.st, poc., 605888228



00 BMW Z3, 2.8i, coupe, 1.majitel, 2890cm, AUTO: Hvezdall, 3dv, orig.radio, CD-ch, DC, imm., e.okno2x, e.zrc, ton.s, e.sibr, pev.sif, z.sterač, 603547869



01 BMW 530 dA Strepnionic, 2988cm, 142kW, 220km, ABG6x, ABS, aut.klima, aut.pf., CD-ch, CD, DC, e.okno, e.zrc, Al, imm., ind.park., vol.mult, vol.st, nez.top, 605888228



02 Ford Focus kombi 1.6 TDDI, 1.majitel, 1753cm, 66kW, 98km, klima, ABG4x, ABS, imm., e.okno, servo, vol.st, DC, otac., d.z.sed., man.pf., PRI KOUPI TOHOTO 800102102



04 Ford Mondeo 2.0 TDCI, 1.majitel, 1998cm, 85kW, 87km, aut.klima, ABG6x, ABS, orig.radio, CD, temp., man.pf., servo, poc., Al, vol.mult, vol.st, 604584888, 604333558, 602937017



03 Jaguar S-Type 3.0i, 1.majitel, 3000cm, 175kW, 79km, aut.klima, ESP, ASR, ABS, kúže, orig.radio, alarm, e.okno, servo, poc., Al, vol.mult, Al, vol.st, 42072434214



02 Mercedes-Benz CLK 240, 2400cm, 125kW, aut.klima, ABG6x, ESP, ASR, EDS, orig.radio, imm., alarm, e.okno, servo, poc., vol.mult, Al, vol.st, 42072434214



04 Peugeot 307 1.6 HDI SW, 80kW, DIGIKLIMA, 1.majitel, combi, 1560cm, 90kW, 98km, klima, ABG6x, ABS, shm.sif., servo, Al, ind.park., vol.st, 800600500, 602767777



04 Peugeot 307 CC2.0 16V, digiKLIMA, KÚZE, 1.majitel, 1997cm, 130kW, 53km, ESP, kúže, CD, orig.radio, imm., e.okno, shm.sif., servo, Al, ind.park., vol.st, 554211577, 608830940



05 Peugeot 407 1.8 16V Execut, 1.maj, CR, 1749cm, 85kW, 37km, ABG6x, ESP, ASR, ABS, mih., e.skop.zrc, orig.radio, senzor sv., senzor stér., man.pf., servo, 596815121, 604800444



00 Peugeot 607 2.2 16V HDI digitální kíl, 1.majitel, 2179cm, 98kW, 120km, ABG6x, ABS, aut.klima, DC, e.okno, el.sed., e.zrc, Al, imm., man.pf., mih., vol.st, otac., poc., 800170800



02 Renault Laguna 1.9 DCI - KLIMA + MiniMot. 1.majitel, 1870cm, 74kW, 94km, orig.radio, C, DC, odm.a.st.bez.kl., imm., zas.zámkú, e.okno2x, e.zrc, vyhř.zrc, ton.s, 558811675



03 Renault Laguna Grandtour 1.9 DCI-AUTOVIVA, combi, 1870cm, 74kW, 148km, ABG6x, ABS, alarm, aut.klima, CD, DC, C, d.z.sed., e.okno, e.zrc, Al, 607572652



05 Seat Ibiza 1.2 12V, 1.majitel, 1198cm, 5-dv+MiniMotol, 47kW, 34km, radio, C, DC, imm., ton.s, z.sterač, d.z.sed., ABG2x, otac., servo, taž.zaf., K 558811675

www.TipCars.com

NÁKUPY S ÚSMĚVEM



00 Škoda Octavia kombi 1.9TDI Laurin a Kie, 1896cm, 81kW, 117km, ABG4x, ABS, alarm, aut.klima, CD-ch, DC, e.okno, e.zrc, imm., vol.st, orig.radio, poc., servo, 605888228



04 Škoda Octavia kombi 4x4, 1.majitel, 1900cm, 74kW, 129km, orig.radio, DC, imm., z.páky, e.okno, e.zrc, vyhř.zrc, ton.s, sif.n., z.sterač, klima, d.z.sed., vyhř.sed., 596817349, 608816015



04 Škoda Superb 1.9 TDI 96kW, CR, aut.klima, 1.majitel, 1896cm, 96kW, 95km, ABG4x, ABS, alarm, aut.klima, CD, DC, C, e.okno, e.zrc, Al, imm., klima, 600600500, 602767777



04 Toyota Yaris 1.0i VVTi SFX Dream-AUTOV, 996cm, 48kW, 188km, ABS, ABG, d.z.sed., klima, otac., servo, radio, ton.s, z.sterač, TEMĚR NOVÝ VŮZ, 607572652



00 Volkswagen Passat Variant 1.9 PD/85kW, combi, 1896cm, 85kW, 132km, ASR, orig.radio, pev.sif, servo, poc., sif.n., vol.st, ton.s, otac., z.sterač, vyhř.zrc, 777893531, 602703965, 603893531



03 Volkswagen Passat 1.9 TDI combi, 1896cm, 74kW, 118km, aut.klima, ABG4x, ESP, ABS, CD, orig.radio, imm., e.okno2x, servo, sif.n., vol.st, DC, ton.s, 7315040223, 731504028



02 Volkswagen Passat 2.5 TDI 4x4, 1.majitel, combi, 2490cm, 110kW, 1398km, orig.radio, CD, DC, imm., z.páky, e.okno, vyhř.zrc, ton.s, xen., z.sterač, aut.klima, 596817349, 608816015



04 Volkswagen Touran 2.0 TDI, 1.majitel, 1998cm, 100kW, 79km, aut.klima, ABS, ESP, ASR, orig.radio, CD, e.okno, servo, imm., poc., alarm, pev.sif., 604584888, 604333558, 602937017



00 Volvo S40, 1783cm, 90kW, 223km, klima, ABG6x, xen., ESP, ASR, ABS, orig.radio, imm., e.okno, servo, vol.st, DC, ton.s, vyhř.zrc, e.zrc, os.sv. 596133330, 602524934



01 Volvo S60 2.4 T AWD 4x4 (AUT), 1.majitel, 2435cm, 147kW, 207km, aut.klima, aut.pf., ABG6x, ESP, ASR, ABS, kúže, CD, orig.radio, C, imm., alarm, 596133330, 602524934



03 Volvo XC90 T6 automat, 1.majitel, 2922cm, 200kW, 88km, aut.klima, aut.pf., ABG6x, xen., ESP, ASR, EDS, ABS, kúže, CD, orig.radio, C, imm., alarm, e.okno, 596133330, 602524934



03 Jeep Grand Cherokee 2.7 CRD Limited, 1.majitel, 2685cm, 120kW, 140km, ABG6x, ABS, alarm, aut.klima, aut.pf., brz.asist., CD, DC, C, d.z.sed., 608523577



03 Kia Sorento 2.5 CRDI EX, 2497cm, 103kW, 112km, ABG6x, ABS, alarm, aut.klima, aut.pf., aut.uz., auto.chlad., hill.asist., DC, d.z.sed., dbev.obl., e.okno, 603428628, 603244774, 604707060



05 Land Rover Discovery 3 2.7TDV6 HSE NAVI KÚZE, 1.majitel, 2720cm, 140kW, 55km, aut.klima, sat.nav., aut.pf., ABG6x, xen., ESP, ASR, EDS, ABS, kúže, 554211577, 608830940



99 Mercedes-Benz ML 320 CR, 1.maj., serviska, 1.majitel, 3199cm, 160kW, 256km, klima, aut.pf., ABG4x, ESP, ASR, ABS, kúže, imm., e.okno, e.sibr, servo, 800102102



01 Mitsubishi Pajero 3.2 DID NAVIGACEIII, 125kW, 1.32km, 4dv., 3mista, 1870cm, 74kW, aut.klima, sat.nav., aut.pf., ABG4x, ASR, ABS, kúže, orig.radio, imm., alarm, e.okno, 603547869



02 Nissan Patrol GR Wagon 3, Automat, 2955cm, 116kW, 89km, aut.klima, radio, imm., e.okno, pev.sif., e.sibr, servo, poc., 4x4, Al, vol.st, z.sterač, 777893531, 602703965, 603893531



99 Opel Frontera 3.2 V6 4x4 LIMITED, LPGI, 3165cm, 151kW, 133km, klima, ABG2x, ABS, CD, radio, C, e.okno, servo, poc., Al, vol.st, rám, taž.zaf., ton.s, otac., 596815121, 604800444



04 Citroën Jumper 2.8JTD MAXI, 1.majitel, 4dv., 3mista, 2800cm, 94kW, 116km, ABG, ASR, ABS, C, imm., pev.sif., man.pf., servo, e.zrc, FIAT DUCATO, V 608 422 139, 596 638 888



98 Mercedes-Benz Sprinter 312 D maxi, 1.majitel, 4dv., 3mista, 2874cm, 90kW, 285km, imm., man.pf., otac., servo, radio, Koarmetické vady, motorický výborný, 602 563 013, 602 726 360



00 Mercedes-Benz Vito 112 CDI 5míst, 4dv., 5míst, 2151cm, 90kW, 183km, EDS, imm., man.pf., otac., servo, pf.radio, taž.zaf., ton.s, 2.majitel, leasing možný od 602 563 013, 602 726 360



05 Renault Master L2H 2.2 DCI Klima, 1.majitel, 4dv., 3mista, 2279cm, 59kW, klima, ABG, radio, imm., e.okno, pev.sif., e.zrc, man.pf., AUTOCENTRUM 608 422 139, 596 638 888



03 Renault Trafic 1.9 DCI bus Klima, 1.majitel, 4dv., 3mista, 1870cm, 74kW, 132km, ABG2x, ABS, DC, e.okno2x, e.zrc, imm., klima, man.pf., orig.radio, otac., 602 563 013, 602 726 360



91 Liaz 116.053, 11940cm, 212kW po GO kabiny, nový inter., valník korba r.v. 2000, nová podlaha, zhrovnávka SO podv., přetáhné agregáty, nové STK 59684097



92 Liaz 251.261, Hstranný sklápěč s HR 3001, pf.náhon, HR - modernizovaná, třetí rameno výšuv na hydrauliku, maják, stoják motor, ABS, l.s. 3, 5 x 2,42m, už.nosn. 9t, 59684097

